

16 ЯНВ 1968

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ В СССР

ЛОНДОН. (ТАСС).

На прошлой неделе были возобновлены спектакли Королевской шекспировской труппы в Лондоне после ее успешных гастролей в Ленинграде и Москве.

Представление «Макбета» на сцене театра «Олдвич» проходило в атмосфере, весьма напоминающей премьеру. Этот спектакль дал театральным критикам возможность оценить новые оттенки в постановке, которыми она обогатилась за время, прошедшее после того, как зрители впервые увидели ее летом прошлого года в Стратфорде.

По словам одного из театральных критиков, исполнение этими актерами шекспировских ролей приобрело еще больший блеск.

СОВЕТСКАЯ НАУКА
г. Москва